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CEKPETAPIAT KABIHETY MIHICTPIB YKPAIHU

Byn. Mpywescekoro, 12/2, Kuie, 01008, Ten. (044) 256 7624, Tenedakc (044) 254 0584, www. kmu.gov.ua

MinekoHOMIKH
ITianpuemcTBa, opraumizamnii
(3a ciuckoM)

Komis: C. IBAHOBY
foi+request-102920-
¢76¢cd9e0@dostup.pravda.com.ua

Binnosiano no yactunu Tpethoi crarti 22 3akony Vkpainu «IIpo goctym 1o
nyoniuHoi iHGopMaLil» HAACHIAEMO Ul PO3MMSAAY B MEXAX KOMIETEHIU] 3aruT
Isanosa C., mo nHamiiimos no Cexkperapiary KaGinery Minicrpis 22.07.2022
€JIEKTPOHHOIO TIOLITOIO.

3a pe3ynpTaTaMH PO3TIAAY [POCHMO
noingopmysaru Cekperapiar Kabinery MinicTpis.

HaJlaTH BIAIOBIIb aBTOpPY Ta

Honarok: Ha 1 apk. KpiM OCTaHHBOTO ajipecary.
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3actynHuk /[depxkaBHoro cexperaps VA N\
Kabinery MinicTpis & NOISTHCELKHi
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AEMNAPTAMEHT 3ABESNEYEHHA BOKYMEHTOORIMY
CEKPETAPIATY KABIHETY MIHICTPIB YKPATHYA

No 14958/0/2-22 sin 29.07.2022 09:22:01
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From: Cepriii IsaHoB [mailto:foi+request-102920-c76cd9e0@dostup.pravda.com.ua])
Sent: Friday, July 22, 2022 4:27 PM

To: Publishinfo <publishinfo@kmu.gov.ua>

Subject: IHpopmauinHKii 3anuT - MpUNUHEHHA sunaat

Oobporo gHal

Ha nigcrasi ctateid 1, 13, 19, 20 3axkoHy Ykpainu «Mpo goctyn 4o nybaiuHoi iHdopmauii» gig 13 ciyus
2011 poky, AKi HaA2IOTL NPaBO 3BEPTATUCH i3 3aNUTamMu 40 PO3NOPAAHMKIB iHDOPMaLT WOAO HaaaHHA
ny6niuHoi iHGopmauii, npowy HaaaTH HacTynHy iHGOPMaL|o OKPEeMO Mo BCiX NigNPUEMCTEAX,
OpraHisauinx, yCcTaHoB i Take iHwWe, B AKUX Aep:Kasa 8 0cobi KabiHeTy MiHicTpis YKpaiHu BucTynae
3aCHOBHUKOM:

- CTOCOBHO TOTO, 41 3aCTOCOBYETLCA A0 IXHIX NpaLUigHnKiB, Aki 6yan mobinizosaHi fo 19 aunHa 2022 poky
A0 nas 3CY, BUMOrM NONOKEHHA NiANYHKTY 17 nyHKTY 1 po3ainy 1 3Y "Mpo BHeceHHA 3MiH 40 ABAKMUX
33KOHOAABHMX aKTIB YKPaTHW WOA0 ONTUMI3aLi TPYA0BKX BIAHOCKH", Bpaxosytouun Bumorn ab3atty
APYroro NyHKTY 2 MOTUBYBaAbHOI HacTuHu PiwenHa KCY sig 09.02.1999 #1-pn (cnpasa npo 380pOTHY
A0 B Yaci 3aKOHIB Ta iHLWWMX HOPMaTUBHO-NPABOBUX aKTiB), 3riAHO AKOI 3a 3arasbHOBM3HAHUM
NMPUHUMNOM NPaBa 3aKoHW Ta iHwi HMA He maloTb 3BOPOTHBLOT Aji B Yaci, WO 3aKPiNAeHo B YacTuHI 1
ctatTi 58 KoHcTuTyLii Ykpainu, 3a akoto gito HMA 6 yaci Tpe6a po3ymiTi Tax, W0 BOHA MOYKUHIETLCA 3
MOMEHTY HabpaHHA YMHHOCTI LM aKTOM i NPUNMHAETLCA 3 BTPATOK HUM YUHHOCTI, TOBTO A0 noaji,
haKTy, 3aCTOCOBYETLCA TOW 3aKOH 4 HIA, nig 4ac Aii AKoro BoHM HacTanu abo manu micue?

Y BUNaAKy NPUNUHEHHA BUNAATKU CepeAHbOro 3apobiTky npaLiBHUKam, AKi Bbyaun mobinizosaHi go 19
nunnHa 2022 POKY, npolwy HagaTtv Konii Hakasis ym iHwux HIMA, akumu byno BcTaHOBNEHO NPUNUHEHHA
TaKol BUNNATH ANA KOXKHOMO NiAnpUeEMCTBA.

3 noegaroto,

Cepriv IsaHoB

byab nacka, BUKOPUCTOBYITE LD @NEKTPOHHY aZpecy ANA BCiX BiANOBIAEH Ha Leil 3anuT.
foi+request-102920-c76cd9e0@dostup.pravda.com.ua

Is publishinfo@kmu.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to KabiHer
MiHicTpis Ykpainu? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=kabiniet ministriv ukraini

Ysara! Lle nosigomneHHs Ta 6yab-aKka Bianosigb Ha HbOroO ByayTe onybnikoeaHi Ha caiiti JocTyny ao
Mpaeam




